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1. Beskrivelse av virksomheten

1.1 Stiftelsens formål 
og organisering

Stiftelsen Kirkens Bymisjon er en 
ideell organisasjon som arbeider 
i byer over hele Norge. Vår 
visjon er at alle mennesker 
erfarer respekt, rettferdighet og 
omsorg og vårt oppdrag er å 
avdekke urett, lindre nød og 
påvirke årsakene til at nøden og 
uretten oppstår. 

Organisasjonen har ca. 2400 
ansatte og 4000 frivillige, og er 
representert i 50 byer og 
tettsteder. Vi samarbeider med 
offentlige myndigheter, andre 
organisasjoner, næringsliv, Den 
norske kirke, 
utdanningsinstitusjoner og 
forskningsmiljøer.

Stiftelsen Kirkens Bymisjon er organisert med et styre, en generalsekretær og et 
representantskap som ledende organer. Styret er stiftelsens øverste organ. 
Forvaltningen av stiftelsen hører under styret og styret skal sørge for at stiftelsens 
formål ivaretas. Generalsekretæren sørger for den daglige ledelse og representerer 
stiftelsen utad i saker som inngår i den daglige ledelse. Representantskapet fører tilsyn 
med stiftelsens virksomhet. 
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Stiftelsen Kirkens Bymisjons konkurranseutsatte drift, som vi utfører på oppdrag fra det 
offentlige, ligger til divisjon behandling og omsorgstjenester. All øvrig drift er 
organisert i regioner, som er geografisk fordelt med en region i sør, en i øst, en i vest 
og en i midt. Behandling og omsorg har to underseksjoner, mens hver region består av 
en seksjon for nærmiljø, en for deltakelse og en for rettigheter. Under seksjonene i 
organisasjonen har vi 60 virksomheter med ingen, én eller flere avdelinger/tiltak.

Kirkens Bymisjon har flere datterselskaper. Deres formål er å drive aktivitet innenfor 
Kirkens Bymisjon sitt arbeidsområde i tråd med den strategi og de satsningsområder 
Kirkens Bymisjon til enhver tid fastsetter.  

Datterselskapene som inngår, er;  

• Paahjul Oslo AS og Paahjul AS som er sykkelverksteder som driver med 
arbeidstrening.  

• Unikum AS, Unikum Inkludering AS og Unikum Aktiv AS som til 
sammen utgjør Unikum konsern, og er leverandør av arbeidsrettede 
tjenester. Unikum AS er morselskap. Kirkens 
Bymisjon har aksjemajoriteten i Unikum AS, og selskapet eies sammen med 
Oslo kommune.  
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• Kirkens Bymisjon Miljø AS som har som formål å bidra til et bedre miljø 
gjennom blant annet gjenbruk og gjenvinning av tekstiler, og samtidig være 
arbeidstreningsarena for mennesker med nedsatt arbeidsevne.  

• Kirkens Bymisjon Arbeidsmarkedstiltak AS som driver arbeidsmarkedstiltak. 

• Eir Barnevern AS ble kjøpt i 1.3.2025 og driver barnevernstiltak.  

• Singelpurpose selskapene Funkis AS som eier en eiendom i Knut Alvsonsvei i 
Oslo, Bonangergaten 12 AS og Kongens 28 AS som er reine eiendomsselskap, 
men driftes innenfor Kirkens Bymisjons ideelle formål.  

• Ila frivilligsentral AS. 

• Rogaland A-Senter AS og Bymisjonspartner AS har lagt ned 
sin kjernevirksomhet i 2023, og er passive selskaper. 

Ila frivillighetssentral AS er virksomhetsoverdratt til Stiftelsen Kirkens 
Bymisjon januar 2025, Paahjul Oslo AS virksomhetsoverdras 1.1.2026. 

Unikum AS oppfylte to av terskelverdiene i 2024 og 2025 og er dermed nå selvstendig 
omfattet av åpenhetsloven. 

Stiftelsen Kirkens Bymisjon har samarbeidsavtaler med Stiftelsen Kirkens Bymisjon 
Nordland og Stiftelsen Kirkens Bymisjon Tromsø der det reguleres at de to stiftelsene 
har rett til bruk av merkevaren Kirkens Bymisjon. Denne redegjørelsen gjelder for 
Stiftelsen Kirkens Bymisjon og omfatter ikke Stiftelsen Kirkens Bymisjon Nordland eller 
Stiftelsen Kirkens Bymisjon Tromsø.

1.2 Produkter, tjenester og marked

Vi driver et bredt arbeid; fra tilbud til barn og unge, arbeidsinkludering, behandling og 
helsehjelp, boligsosialt arbeid, eldreomsorg, fattigdomstiltak, flerkulturelt arbeid, 
gatenært arbeid, aktivitetshus, åpen kirke og ulike møteplasser. 

Det ligger naturlig i vårt oppdrag å arbeide for å fremme menneskerettigheter ved 
å hjelpe personer i sårbare livssituasjoner .

Mennesker i fattigdom og rus er særlig utsatte for brudd på menneskerettigheter. Vi 
bidrar blant annet ved å tilby lavterskel tilbud til mennesker med rusutfordringer. Vi gir 
mennesker med begrenset økonomi rettshjelp, slik at de får realisert sine rettigheter. Vi 
bistår blant annet klienter som har blitt utsatt for arbeidslivskriminalitet og barn og 
unge. Vi arbeider for at alle skal ha et tak over hodet og for å hindre isolasjon i fengsel. 
Vi tilbyr arbeidstrening for personer utenfor arbeidslivet. Vi driver landets eldste og 
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største tiltak på prostitusjons- og menneskehandelsfeltet. I tillegg tilbyr vi 
akuttovernatting og bistand til tilreisende EU-borgere.

Vi jobber også systematisk med å påvirke strukturene i samfunnet som fører til ulikhet. 
En sentral del av vårt arbeid er å påvirke årsakene til at urett og nød oppstår, i tillegg til 
å avdekke og lindre dette. 

Høsten 2024 fikk Stiftelsen Kirkens Bymisjon plass som medlem i det rådgivende 
utvalget for Norges institusjon for menneskerettigheter. Her bidrar vi med informasjon, 
råd og innspill, på bakgrunn av det vi ser i samfunnet gjennom vårt arbeid.

Kirkens Bymisjon er representert i Arbeidsutvalget til Forum for barnekonvensjonen. I 
2025 har vi, sammen med andre deler av sivilsamfunnet, møtt FNs barnekomité i 
Geneve for pre-session, i forkant av Norges rapportering. I 2026 skal Arbeidsutvalget 
jobbe med oppfølging av barnekomiteens merknader til Norge.

Vi har lansert en rapport om bostedsløse barn basert på tall fra 2025. Rapporten bidrar 
til å aktualisere denne viktige tematikken. Basert på funnen gir vi klare anbefalinger til 
politikerne for å bedre situasjonen for denne utsatte gruppen.

1.3 Forankring av arbeidet med menneskerettigheter og 
anstendige arbeidsforhold

Stiftelsen Kirkens Bymisjon er omfattet av åpenhetsloven og plikter derfor å etterleve 
denne. Dette ble forankret i styret høsten 2022. 

Den 11. april 2023 vedtok styret retningslinjer for aktsomhetsvurderinger og oppfylling 
av redegjørelses og informasjonskrav iht. loven. 

Ansvaret for arbeidet med compliance og etterlevelse av åpenhetsloven ligger til 
direktør for HR og organisasjon.

1.4 Rutiner for etterlevelse av loven

Det er utarbeidet retningslinjer for overholdelse av åpenhetsloven, godkjent av styret. 
Retningslinjene er en del av stiftelsens styrende dokumenter, lagt tilgjengelig for alle 
ansatte. Denne skal revideres, som følge av erfaringene vi nå har, og vil på nytt vedtas 
av styret. I tillegg er styrende retningslinjer for stiftelsens arbeid med overholdelse av 
grunnleggende menneskerettigheter og anstendige arbeidsforhold nedfelt i følgende 
dokumenter: etiske retningslinjer for ansatte, etiske retningslinjer for leverandører og 
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samarbeidspartnere, rekrutteringspolicy, innkjøpspolicy og antirasistisk handlingsplan. 
Det er også utarbeidet en Fagplattform for frivillighetsarbeidet i Stiftelsen Kirkens 
Bymisjon. Denne slår fast at ILOs definisjon av frivillig arbeid ligger til grunn for alt vårt 
frivillighetsarbeid.

I 2025 har Kirkens Bymisjon etablert en nasjonal innkjøpsfunksjon og et felles 
rammeverk med prosedyrer, rutiner og arbeidsmetodikk for innkjøpsarbeidet. Dette 
bidrar til en mer systematisk og risikobasert tilnærming til innkjøp. Rammeverket 
etablerer et grunnlag for å vurdere risiko både for nye og eksisterende leverandører, og 
for oppfølging av avtaler og kontraktsforpliktelser. Gjennom dette styrkes 
organisasjonens evne til å forebygge, redusere og følge opp risiko i leverandørkjeden.

1.5 Varslingskanaler og klagemekanismer

Stiftelsen har et avvikssystem, der alle ansatte kan melde avvik. I tillegg har vi rutiner for 
varsling iht. arbeidsmiljøloven. 

Stiftelsen Kirkens Bymisjon skal være en trygg organisasjon for barn. Vi har anskaffet en 
portal, «Sifra-portalen» som skal sikre at barn skal kunne si fra om ting som ikke er 
greit. Informasjonsarbeid og monitorering av bruk vil sikres. 

Stiftelsenes hjemmeside har lenke for direkte henvendelser om åpenhetsloven, hvor 
enhver kan opplyse oss om forhold som er av betydning for vår overholdelse av loven. 
Vi er takknemlig for alle tips som bidrar til å hjelpe oss med å avdekke brudd i vår 
organisasjon eller i våre leverandørkjeder.

2. Aktsomhetsvurderinger i 2025

2.1 Funn

I 2025 har vi hatt fokus på å jobbe risikobasert og målrettet med 
aktsomhetsvurderingene. Vi prioriterte å følge opp de leverandørkjedene hvor vi hadde 
mistanke om negativ påvirkning på menneskerettigheter og anstendige arbeidsforhold 
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som følge av krig og konflikt. Det var flere mediesaker som aktualiserte denne risikoen 
og vi mottok flere tips knyttet til disse forholdene. Risikoen gjaldt hovedsakelig at 
forretningsforbindelser (nedstrøms aktiviteter) av våre underleverandører bidro til 
brudd på menneskerettigheter, internasjonal humanitærrett, 
rasediskrimineringskonvensjonen og anstendige arbeidsforhold. Dette var 
leverandørkjeder innen IKT-produkter, programvare og skytjenester. Til tross for at vår 
kopling til disse aktørene og disse aktivitetene er veldig svak, anså vi risikoen for 
negativ påvirkning som veldig høy. Både sannsynligheten for brudd og konsekvensene 
for de berørte var stor. Vi gikk derfor i dialog med flere av våre leverandører. Vi er kjent 
med at den ene aktøren avsluttet leveransen av tjenester og produkter som ble brukt til 
kritikkverdige forhold i forbindelse med krigføring. Vi er dermed svært fornøyde med at 
vi prioriterte å følge opp denne leverandørkjeden til tross for svak tilknytning og 
potensielt liten innflytelse. 

I tillegg har vi fulgt opp tidligere avdekket risiko og sett på effektene av tiltakene som 
ble iverksatt. Som følge av stor risiko for brudd på anstendige arbeidsforhold og HMS 
hos leverandører innen bilvask har vi tidligere iverksatt tiltak for å sikre at vi kun 
handler med godkjente leverandører. Her har vi avdekket at tiltakene ikke har hatt 
ønsket effekt. Vi vil derfor prioritere å finne tiltak som har bedre effekt her.

Det er også avdekket brudd på menneskerettigheter i vår leverandørkjede knyttet til 
nettverk og mobilnett. Dette er avdekket av andre aktører. Vi har blitt kontaktet om 
saken og fulgt opp.  

2.2 Tiltak

Basert på disse funnene, risikovurderinger og prioriterte områder fra forrige 
redegjørelse har vi i 2025 på flere måter arbeidet for å fremme menneskerettigheter og 
anstendige arbeidsforhold. 

2.2.1 Internkontroll 
I 2025 gjennomførte vi en egenkontroll på våre 59 virksomheter. Hovedfokuset var 
kartlegging av HMS-krav, men vi dekket også viktige temaer som brannsikkerhet, 
personvern og informasjonssikkerhet. Basert på resultatene utarbeidet vi 
handlingsplaner med konkrete tiltak og frister for implementering. Fokusområdene og 
resultatene fra egenkontrollen vil være retningsgivende for planlagte internrevisjoner i 
2026. 
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I 2025 gjennomførte vi tre internrevisjoner. Disse tre internrevisjonene ble gjennomført 
i Divisjon Behandling og Omsorg. For 2026 er det planlagt å gjennomføre 20 
internrevisjoner av virksomheter. Disse virksomhetene er valgt ut fra antall mangler i 
egenkontrollen for 2025.

I 2025 ble det gjennomført en risikovurdering øverste ledernivå som omfattet temaer 
som HMS, diskriminering, personvern og arbeidsforhold.  

2.2.2 HMS
Generalsekretæren har et helhetlig ansvar for HMS-arbeidet i Stiftelsen Kirkens 
Bymisjon, mens øvrige ledere har et operativt ansvar innenfor sine områder. Sentralt 
arbeidsmiljøutvalg (S-AMU) består av åtte medlemmer og arbeider for et forsvarlig 
arbeidsmiljø. Stiftelsen Kirkens Bymisjon er en AKAN-virksomhet som håndterer 
rusmiddel- og avhengighetsproblematikk, med Sentralt Akan (S-Akan) som operativt 
ansvarlig. S-AMU har også syv underutvalg for ulike deler av organisasjonen, som 
rapporterer tilbake til S-AMU. 

Vernetjenesten er organisert i henhold til arbeidsmiljøloven, med sentralt 
hovedverneombud som en pådriver for arbeid med arbeidsmiljø og HMS i hele 
organisasjonen. Regionverneombud (RV) og lokale hovedverneombud har tilsvarende 
ansvar i sine områder. Veileder for vernetjenesten er utarbeidet for å hjelpe med å 
utøve verneombudsrollen i regionene. 

Sentralt arbeidsmiljøutvalg besluttet fire HMS-mål med tilhørende handlingsplan for 
2025. De fire HMS-målene var 1. arbeidsmiljøundersøkelse, 2. bygge kultur for å melde 
og behandle avvik, 3. bygge kultur for risikovurdering og 4. forebygge sykefravær og 
sikre god oppfølging av langvarig sykefravær gjennom økt kompetanse, involvering og 
samarbeid. Arbeidet med disse HMS-målene skal i tillegg til lovpålagte krav, bidra til å 
sikre et trygt og sunt arbeidsmiljø for alle våre ansatte. Virksomhetene skal lage egne 
lokale HMS-mål basert på resultatet fra risikovurderinger, vernerunder samt de 
overordnede HMS-målene i Stiftelsen Kirkens Bymisjon. 

Alle ansatte og ledere får HMS-opplæring gjennom en sentral kompetanseplan i 
Kompetanseportalen, som gir oversikt over HMS-informasjon og dokumenter. Nye 
ledere, verneombud, AMU-representanter og tillitsvalgte får spesifikk HMS-opplæring, 
inkludert et digitalt 40-timers grunnkurs i arbeidsmiljø. En intern kompetanseplan for 
verneombud sikrer nødvendig opplæring for å representere arbeidstakernes interesser. 
I 2025 ble det arrangert en digital HMS-dag med fokus på hvordan styrke sin 
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beredskap for psykisk helse, og hvordan vi jobber for et godt arbeidsmiljø, samt et 
webinar for ledere om hvordan håndtere egne reaksjoner og samtidig andres i 
omstilling og nedbemanning. 

I november 2023 ble det sendt ut en arbeidsmiljøundersøkelse til alle ansatte i 
Stiftelsen Kirkens Bymisjon. Resultatene ble presentert for ledelsen i desember/januar, 
og ledere har hatt gruppediskusjoner og laget tiltaksplaner for sine enheter. En 
overordnet sammenstilling identifiserte 7 fokusområder. Det ble ikke gjennomført en 
ny stor undersøkelse på høsten (utenom de virksomhetene som er pålagt av 
oppdragsgiver), men arbeidet med tiltaksplanene fra 2023 undersøkelsen fortsetter, 
med prioritet på oppfølging. 

Det ble i år besluttet at Stiftelsen Kirkens Bymisjon skal i løpet av våren 2026 inngå en 
avtale med en leverandør av IT-system for arbeidsmiljøundersøkelser og pulsmålinger. 
Høsten 2026 skal det gjennomføres en ny nasjonal arbeidsmiljøundersøkelse for hele 
organisasjonen. 

I tillegg til de årlige HMS- og brannrisikovurderingene, ble det i januar gjennomført en 
større risikovurdering av arbeidsmiljøet i forbindelse med kostnadskontroll og 
realisering av budsjett 2025. Den nasjonale ROS-analysen ble gjennomgått i S-AMU 
møte i februar 2025. Høsten ble det gjennomført en risikovurdering av arbeidsmiljøet i 
forbindelse med omorganisering og nedbemanning av stab og støtte som ble 
gjennomgått i S-AMU i november. 

I løpet av 2025 har organisasjonen hatt et godt fokus på HMS, og vi har jobbet 
målrettet med våre HMS-mål og handlingsplan. S-AMU har hatt fokus på målrettet 
arbeid med sykefravær og HMS avvik samt økt avviksrapportering og forebygging og 
oppfølging av avvik knyttet til vold og trusler, styring av varslingsrutiner, ny måte å 
gjennomføre arbeidsmiljøundersøkelser, håndtering av effekter etter 
organisasjonsendringer og kulturbygging i ny organisasjon, arbeidet med ny strategi 
og budsjettoppfølging.

Våre HMS-mål vil bli videreført til neste år med justerte beskrivelser og tiltak i 
handlingsplanen basert på årets erfaringer og fremtidige mål.

2.2.3 Avvikssystem og varsling
Avvikssystemet vårt har tydelige kategorier for å fange opp diskriminering, ubehagelig 
og vanskelig bruker-/pasientadferd, herunder vold, trussel, sjikane og aggresjon 
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mellom brukere/pasienter. I tillegg har vi kategorier hvor man kan melde avvik på 
organisatorisk, fysisk og psykososialt arbeidsmiljø, vold og trusler, brudd på rutiner og 
svikt innen personvern. 

I 2025 startet vi med tertialsvis rapportering rundt avvik og risiko til stiftelsens styre. 
Dette ble implementert i løpet av året slik at første rapportering var for 2.tertial. 
Hensikten er å sikre at avvik følges opp systematisk slik at vi oppnår en stadig 
forbedring av våre tjenester. Endringer i avvikstrender skal gjenspeiles i risikobildet i 
organisasjonen for å redusere risiko for fremtidige negative, alvorlige hendelser og 
situasjoner. I tillegg er hensikten å holde styret til Kirkens Bymisjon oppdatert på avvik 
og alvorlige hendelser. Ved utgangen av hvert tertial gjennomgår hver divisjon avvik og 
risiko i egen enhet. Dette sammenstilles i en overordnet rapport som gjennomgås som 
sak i øverste ledergruppe før den oversendes til (eller gjennomgås i påfølgende 
styremøte).

Også i 2025 besluttet sentralt arbeidsmiljøutvalg at det skal jobbes med avvikskultur i 
organisasjonen. Tiltak fra 2024 ble videreført inn i 2025. Det ble meldt 450 flere avvik i 
2025 enn året før, totalt i Kirkens Bymisjon.

I januar 2026 lanserte vi nytt system for mottak og oppfølging av varsler i 
organisasjonen. I tillegg har varslingsrutinen og saksgang ved varsling blitt oppdatert.

2.2.4 Antirasisme
I 2025 har arbeidet med antirasisme fokusert på digital opplæring, hvor alle ansatte har 
fått mulighet til å gjennomgå en e-læring i antirasisme. I tillegg har vi gjennomført 8 
workshoper, hvor de fleste fokuserte på kulturbygging på et av våre sykehjem. Fokuset 
har vært på å heve kompetansen og bevisstheten blant ansatte, ledere og pårørende 
slik at arbeidshverdagen skal bli bedre for ansatte som er utsatt for rasisme. Dette er 
langsiktig arbeid og fortsetter ut i 2026. 

2.2.5 Opplæring og bevisstgjøring iht. kravene i åpenhetsloven
I 2025 har vi gjennomført både frivillige åpne kurs hvor ansatte kan lære om 
åpenhetsloven og mer målrettet kursing av konkrete ansatte i morstiftelsen og i 
Unikum om pliktene etter åpenhetsloven.

2.2.6 Leverandører
Ansvaret for å gjennomføre aktsomhetsvurderinger av enkeltleverandører er nå 
gjennom nytt innkjøpsrammeverket lagt til ansatte som gjennomfører innkjøp og 
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avtaleforvaltere. Det jobbes videre med å sikre at alle avtaler har en avtaleforvalter. Det 
vil også fokuseres på opplæring av både ansatte som gjennomfører innkjøp og 
avtaleforvalterne knyttet til aktsomhetsvurderinger. 

Innkjøpsansvarlig har fått etablert et innkjøpsteam som sammen skal løfte 
innkjøpspraksis i organisasjonen. Et hovedfokus er å skaffe oversikt over leverandører 
og avtaler, i tillegg til å redusere spredningen av leverandører.  

IT søker utelukkende å gjøre avtaler basert på Statens standard avtaler (SSA). Disse 
avtalene sikrer lønns og arbeidsforhold for seg og sine underleverandører. IT-avtaler 
har historisk vært inngått i store deler av organisasjonen, men har de siste årene blitt 
sentralisert til IT-avdelingen der det har blitt fokusert på gode avtaler i henhold til 
åpenhetsloven. De største leverandører for hardware og software har blitt vurdert. 
Konsulenttjenester er dekket gjennom SSA-b avtaler. 

Bygg- og anleggsbransjen anses fortsatt som en risikoutsatt bransje, særlig knyttet til 
sikkerhet, HMS/SHA og øvrige arbeidsforhold. Samtidig vurderes risikoen for brudd i 
våre leverandørkjeder som lavere enn tidligere, som følge av nye og styrkede tiltak.

Vi har to dedikerte interne ressurser med særskilt kompetanse og fordypning i 
byggherreforskriften, som ivaretar SHA-arbeidet i våre prosjekter. I tillegg har vi 
iverksatt etterutdanning av en av våre prosjektledere innen SHA. Vedkommende 
oppfyller kravene til rollen og ivaretar SHA internt i flere byggeprosjekter. På enkelte 
prosjekter leier vi inn ekstern kompetanse av kapasitetshensyn, noe som samtidig 
bidrar til kompetansepåfyll, erfaringsutveksling og relevante referanser.

Andre forebyggende tiltak omfatter krav til leverandører om gode og forskriftsmessige 
rutiner for sikkerhetsutstyr, HMS og SHA. Vi gjennomfører leverandøroppfølging og 
kontroll på byggeplassen, og har egne rutiner, kurs og nødvendig utstyr for våre 
ansatte. Leverandører skal også følge våre etiske retningslinjer. Ved valg av 
leverandører gjennomfører vi grundige undersøkelser, blant annet ved bruk av 
StartBANK.

Videre har vi gjennomført prekvalifisering og inngått rammeavtaler med flere av våre 
samarbeidspartnere. For leverandører vi ikke har rammeavtaler med, gjennomfører vi 
stikkprøver og kontroller som en del av leverandøroppfølgingen. I tillegg overholder vi 
påseplikten.
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For å kunne arbeide risikobasert i forhold til kartlegging og oppfølging av leverandører 
har vi gjennomført en risikovurdering av de ulike bransjene vi har leverandører innen. 
Denne risikovurderingen er basert på risikoene i bransjen generelt, hvor vi benyttet 
blant annet DFØ sin høyrisikoliste. I tillegg baserer den seg nå mer på faktiske 
kunnskap vi har om risikoen i våre leverandørkjeder som følge av økt oversikt over 
leverandører og innsikt i leverandørkjedene. For mange av de bransjene som har kjent 
risiko har vi iverksatt tiltak som gjør risikoen lavere.

De tre leverandørkategoriene 
som har risiko over 
tiltaksgrensen nå er bil og 
transport, renhold og konsulent- 
og rådgivningstjenester. Disse 
leverandørkjedene vil vi derfor 
fokusere på å undersøke og 
vurdere å implementere tiltak 
der det er nødvendig.

2.2.7 Status for tiltak

Ferdig:

▪ Revidert innkjøpsstrategi og prosedyre.
▪ Utarbeide årshjul for arbeidet med åpenhetsloven.
▪ Oppdatert overordnet ROS av leverandørkategorier.

Gjenstår:

▪ Revidere retningslinjer for overholdelse av åpenhetsloven.
▪ Revidere etiske retningslinjer for leverandører.
▪ Etablere en god systematikk for arbeidet med åpenhetsloven i forbindelse med 

datterselskap.
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Nye:

▪ Iverksette konkrete tiltak knyttet i forbindelse med leverandører innen bilvask.
▪ Redusere antall leverandører og standardisere avtaler.
▪ Vurdere behov for tiltak knyttet til våre leverandører innen renhold og 

konsulent- og rådgivningstjenester.
▪ Opplæring av ansatte som gjennomfører innkjøp og avtaleforvaltere i 

aktsomhetsvurderinger.
▪ Delta aktivt i nettverk om aktsomhetsvurderinger med andre virksomheter for å 

dele erfaringer og øke innflytelse overfor felles leverandører. 
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             Strandenæs, Anna
             9578-5997-4-2376643
        
         
             application/pdf
             Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf
             783MYmh1muPmq/GsHcju87gLxHxH/G7GmIXor5HkEkY=
        
         
             Signicat Sign
             XML Signature
             2026-06-10T15:14:40.140+02:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         BANKID
         
             I have read the document 'Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf' and hereby accept and approve of its contents with my signature.
        
    
     
         
             
             
             
             
             nbid-nonin-sign
             3
             admincontrol.com
        
         
             
             
             
        
         
             A044BE9748D8499C9F61A6EECE447B92
        
    
     
         
             
                 2026-06-10T15:13:56.167+02:00
                 started-signature-session
                 
                     141.0.88.194
                     Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 18_7 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Mobile/15E148 inapp-ios
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-06-10T15:13:56.469+02:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf
                     783MYmh1muPmq/GsHcju87gLxHxH/G7GmIXor5HkEkY=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-06-10T15:13:57.860+02:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-06-10T15:14:40.140+02:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 VHV8clDMerp4haOEPMo/TxGTP5RxsEU68uBvs398s/o=

 
 
 

 
 /65hst8Gs3r28GhasXYLXmgCzxXQb8sr3pQGmDliEUI=


 
OTfcREZvL5pa9x283wqeSHh2lfoSjMZNKLnNTeGEg4LLrQj0SWv/FjyPEUjttU+d2hbqV3Pe5q4j

RmdjjUt8Pu/yodP79qq3kPDaJE/K/4T9/wdc5uN7QBWBwV/lmWtTymm/r1CE8bBi11qNTmS9uQ23

bksilI1ZqHYGFg34tFo9BK0Jecni1ZNQdz8EYbti6qGou1WNSN8FvEXIq3osB8eW07opFNlgRNhW

LXrG+6dQU9CeU8LnO1B2P+aH3gsGAdtSxuvwyDZtQDj/EJSzzDeQ7lIwg8jEVelRj+e99n12meT/

9R9XIfJT9K8yu7JMtk7BuSZ7L/vIhDFsUgdarYZ6zKMEV3HdnbzNhVscnIHZKZX1a+vmF77wuVjA

ii8UutOdl8dO99BMg5Qy1gHebVbym+Elna1hkaZp6wn62HAXoi6Q4uu1KTE0lyBMcSDxa/lxi+GM

ZVYpSgzIgOh6KIGYbjtdKTlwOQDdMD6igbpYjeFI3xFym1/z12949j4L

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy

NDIyNTkwMFowUzELMAkGA1UEBhMCTk8xFDASBgNVBAoMC1NJR05JQ0FUIEFTMRQwEgYDVQQDDAtT

SUdOSUNBVCBBUzEYMBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTg5NTg0MDIyMIIBojANBgkqhkiG9w0BAQEFAAOC

AY8AMIIBigKCAYEAnfAWKbHIZzTeQWp0HG1QeFvbJAwYbLDVf8HVZ3thMn6S7aYRV/KKOLtNIXmW

HnYwyiC/tzjYkQqDMcvc6c88+hfU9N9qnMG6iqalF6YjkV1V1ng5/ZDSfsENtX0hkAAxWRXmkc/+

S8WMw76TdSpBYyTwU8YymcGfCdOP2kl9FaMGQEovhwrhFyE9yghtZxm/Kd7c0smXyLPZboCQdega

SjZg/4+2HM88+R5K0oT+P0Jy8LZ+7QDUglGg15wx5gJsjdEKpIqvOlmzhAoIpn0eb1lK4dDdvhVK

F/OLw86/PPV2ytkFdoFsTWnDulaBruKcsEx2p1A9GyD3ctCmPpqStH1soHVXDNFEx0y4sVi1KsmK

JrTdvkUch7wIB1y/zd++kyNVm+jfyIxOpP32KXxY9oZPw3JBB652DBq9yvJbeFYfBzO2Lp0jfdF2

VMVmOo5lk7xuQ308fBDmHqNxhJ/TWBhNM86AySyA8vQIb7uIwasWxVchnu/wzNjMws6r0mRzAgMB

AAGjggFVMIIBUTAJBgNVHRMEAjAAMB8GA1UdIwQYMBaAFIFFnCmVZjg37TtUTo4y5ZYhedVkMB0G

A1UdDgQWBBQY0OsrRZJHJP5rOvlk6sfPq2XVXjAOBgNVHQ8BAf8EBAMCBkAwHwYDVR0gBBgwFjAK

BghghEIBGgEDAjAIBgYEAI96AQEwOwYDVR0fBDQwMjAwoC6gLIYqaHR0cDovL2NybC5idXlwYXNz

Y2EuY29tL0JQQ2wzQ2FHMlNUQlMuY3JsMG8GCCsGAQUFBwEBBGMwYTAnBggrBgEFBQcwAYYbaHR0

cDovL29jc3Bicy5idXlwYXNzY2EuY29tMDYGCCsGAQUFBzAChipodHRwOi8vY3J0LmJ1eXBhc3Nj

YS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jZXIwJQYIKwYBBQUHAQMEGTAXMBUGCCsGAQUFBwsCMAkGBwQA

i+xJAQIwDQYJKoZIhvcNAQELBQADggIBAIjknw1eWyoU1Xv1ugb08MKMxGg0FpaVD2NFKjgrIqxf

HXBIzQeIWf1NE2GbxZXCp79UZsyQArSnksvsMi66gmMtULCsAlJ20pXkRJcXDIcLLwDf6Y7D7Qvg

zHZjzebt9LRElDTVKfAWE+H81+sEoA2y2mvSDm+5DHIwo9+UR6rHAwTa5BoPlNd/qeqC4MlafsTH

I0FDDfqgq0+Ogv5AAKhnzO4/fMd/O0KOhlQt64QKRYwSH4xZJTlaumd3sYrmDIUCqUBEi9kJswj+

D6FEsfQK0im21uc7NOn6emmwtOE8HQheP58DzuS5WgxkuLXx2eUXnqKAirFVbin44MRCnbXIALV+

p5azDx98Yrhd6iioYCtREhO+f2HDBjWVnhVFIsrtZP4GCSKWxuO26R/B9cn0oXfGoSVN21Ooiqd2

0Y6lD+uYAAuyAxrPQrmtU8FcY9btJuIPu4JNKXlOOieXcIWMwSwsL8QX9d2AwK70YWD64mCy5KCk

qEvbdHcTSycMUrOoAXfyA8ry899RcaHpZFcupQ5i9A4MnVzTJLwWoVnpL3877YpqWrydGmIvw38m

hFN/PTAKYMPZXoaJL28dlfdTF+lx+Bs1WX4ilpYutmzc4MvY+dTBFJCX68ZjnacFvZydLw5gwiit

J1eoaf8gzcIPgDuXzlbXHwZLsW4HzjT6



     2026-06-10T15:14:40.395+02:00     g/m6Q/0qtY2RjlwecXtgHuhrpCBTIsZBpApluEfw7r8=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 624193232294512402794662    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMAoBAKCCBykwggclBgkrBgEFBQcwAQEEggcWMIIHEjCB/qFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 
     
         
             Sekkingstad, Helga
             9578-5993-4-1636011
        
         
             application/pdf
             Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf
             783MYmh1muPmq/GsHcju87gLxHxH/G7GmIXor5HkEkY=
        
         
             Signicat Sign
             XML Signature
             2026-06-10T16:19:27.169+02:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         BANKID
         
             I have read the document 'Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf' and hereby accept and approve of its contents with my signature.
        
    
     
         
             
             
             
             
             nbid-nonin-sign
             3
             admincontrol.com
        
         
             
             
             
        
         
             A044BE9748D8499C9F61A6EECE447B92
        
    
     
         
             
                 2026-06-10T16:18:20.846+02:00
                 started-signature-session
                 
                     89.10.177.169
                     Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/149.0.0.0 Safari/537.36 Edg/149.0.0.0
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-06-10T16:18:21.207+02:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf
                     783MYmh1muPmq/GsHcju87gLxHxH/G7GmIXor5HkEkY=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-06-10T16:18:35.689+02:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-06-10T16:19:27.169+02:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 CpViS4oi2kARNKHizfJln1in2Ogu/HnQ50v3jI47CQo=

 
 
 

 
 8M2V9XwfkNUJWYx4AhtgGIVVt9827YozTwlAxl2uQ+0=


 
AcE+069tBCJbRE6vz9Id+SyEhu0t5uJPn769Ok+xI9vYecdlPgvYzEjPnceaYhCR0aUtlG5n572k

4eYR+zwRF796vtKAz4s/d906sVDwCqyzNx4T7V6FcmU8kFCWT2KVaLCdweJC7nYX220VdXF7fFWp

WtTryhB0iF/VVNCEe5yg51ff2xaRv7DPmI1r2RjMNFMwtLkuUqJEz5O3Zm/OM0dS+++Uh9Lk40Tn

TNvbJwqbrm/ZZAXKoUIfs5AmdqqPlRqjtNwe9ZL+SlSA1MUsOYZK2MrEJr6gtZrjST+oV1cq68Rd

BzdjeRo9Zn/8kRb46BzJ3elR5Wwhoo/okfsuMMTkNdR7zRVYDFBPBoE6blCRIzYEgQP6t4M9Xo07

/coOk3PWAUAREoIMCOvVyxFdvlzy7KHjXiCRBKAzVdnZUZhWkD345ZgEF1AgKoAgpDD1XvYPybEV

qddp8RQ+HD9WNHhWlJOs3BaUnoYeA+ppm3teVLYoF5takA97hDkV5KXn

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy

NDIyNTkwMFowUzELMAkGA1UEBhMCTk8xFDASBgNVBAoMC1NJR05JQ0FUIEFTMRQwEgYDVQQDDAtT

SUdOSUNBVCBBUzEYMBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTg5NTg0MDIyMIIBojANBgkqhkiG9w0BAQEFAAOC

AY8AMIIBigKCAYEAnfAWKbHIZzTeQWp0HG1QeFvbJAwYbLDVf8HVZ3thMn6S7aYRV/KKOLtNIXmW

HnYwyiC/tzjYkQqDMcvc6c88+hfU9N9qnMG6iqalF6YjkV1V1ng5/ZDSfsENtX0hkAAxWRXmkc/+

S8WMw76TdSpBYyTwU8YymcGfCdOP2kl9FaMGQEovhwrhFyE9yghtZxm/Kd7c0smXyLPZboCQdega

SjZg/4+2HM88+R5K0oT+P0Jy8LZ+7QDUglGg15wx5gJsjdEKpIqvOlmzhAoIpn0eb1lK4dDdvhVK

F/OLw86/PPV2ytkFdoFsTWnDulaBruKcsEx2p1A9GyD3ctCmPpqStH1soHVXDNFEx0y4sVi1KsmK

JrTdvkUch7wIB1y/zd++kyNVm+jfyIxOpP32KXxY9oZPw3JBB652DBq9yvJbeFYfBzO2Lp0jfdF2

VMVmOo5lk7xuQ308fBDmHqNxhJ/TWBhNM86AySyA8vQIb7uIwasWxVchnu/wzNjMws6r0mRzAgMB

AAGjggFVMIIBUTAJBgNVHRMEAjAAMB8GA1UdIwQYMBaAFIFFnCmVZjg37TtUTo4y5ZYhedVkMB0G

A1UdDgQWBBQY0OsrRZJHJP5rOvlk6sfPq2XVXjAOBgNVHQ8BAf8EBAMCBkAwHwYDVR0gBBgwFjAK

BghghEIBGgEDAjAIBgYEAI96AQEwOwYDVR0fBDQwMjAwoC6gLIYqaHR0cDovL2NybC5idXlwYXNz

Y2EuY29tL0JQQ2wzQ2FHMlNUQlMuY3JsMG8GCCsGAQUFBwEBBGMwYTAnBggrBgEFBQcwAYYbaHR0

cDovL29jc3Bicy5idXlwYXNzY2EuY29tMDYGCCsGAQUFBzAChipodHRwOi8vY3J0LmJ1eXBhc3Nj

YS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jZXIwJQYIKwYBBQUHAQMEGTAXMBUGCCsGAQUFBwsCMAkGBwQA

i+xJAQIwDQYJKoZIhvcNAQELBQADggIBAIjknw1eWyoU1Xv1ugb08MKMxGg0FpaVD2NFKjgrIqxf

HXBIzQeIWf1NE2GbxZXCp79UZsyQArSnksvsMi66gmMtULCsAlJ20pXkRJcXDIcLLwDf6Y7D7Qvg

zHZjzebt9LRElDTVKfAWE+H81+sEoA2y2mvSDm+5DHIwo9+UR6rHAwTa5BoPlNd/qeqC4MlafsTH

I0FDDfqgq0+Ogv5AAKhnzO4/fMd/O0KOhlQt64QKRYwSH4xZJTlaumd3sYrmDIUCqUBEi9kJswj+

D6FEsfQK0im21uc7NOn6emmwtOE8HQheP58DzuS5WgxkuLXx2eUXnqKAirFVbin44MRCnbXIALV+

p5azDx98Yrhd6iioYCtREhO+f2HDBjWVnhVFIsrtZP4GCSKWxuO26R/B9cn0oXfGoSVN21Ooiqd2

0Y6lD+uYAAuyAxrPQrmtU8FcY9btJuIPu4JNKXlOOieXcIWMwSwsL8QX9d2AwK70YWD64mCy5KCk

qEvbdHcTSycMUrOoAXfyA8ry899RcaHpZFcupQ5i9A4MnVzTJLwWoVnpL3877YpqWrydGmIvw38m

hFN/PTAKYMPZXoaJL28dlfdTF+lx+Bs1WX4ilpYutmzc4MvY+dTBFJCX68ZjnacFvZydLw5gwiit

J1eoaf8gzcIPgDuXzlbXHwZLsW4HzjT6



     2026-06-10T16:19:27.391+02:00     g/m6Q/0qtY2RjlwecXtgHuhrpCBTIsZBpApluEfw7r8=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 624193232294512402794662    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMAoBAKCCBykwggclBgkrBgEFBQcwAQEEggcWMIIHEjCB/qFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 
     
         
             Jimenez Ramirez, Maria Fernanda
             9578-5995-4-4379422
        
         
             application/pdf
             Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf
             783MYmh1muPmq/GsHcju87gLxHxH/G7GmIXor5HkEkY=
        
         
             Signicat Sign
             XML Signature
             2026-06-10T11:58:06.581+02:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         BANKID
         
             I have read the document 'Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf' and hereby accept and approve of its contents with my signature.
        
    
     
         
             
             
             
             
             nbid-nonin-sign
             3
             admincontrol.com
        
         
             
             
             
        
         
             A044BE9748D8499C9F61A6EECE447B92
        
    
     
         
             
                 2026-06-10T11:55:50.855+02:00
                 started-signature-session
                 
                     62.92.9.154
                     Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/149.0.0.0 Safari/537.36
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-06-10T11:55:51.723+02:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf
                     783MYmh1muPmq/GsHcju87gLxHxH/G7GmIXor5HkEkY=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-06-10T11:56:11.359+02:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-06-10T11:58:06.581+02:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 NnLRtzGBc1HsoC5hsQS6wlmPZDr4EH1HUsc1qAc3W48=

 
 
 

 
 CmfOmnkFCSk4LT99EzTSshfB2iTnUL+gNVIeGRBLDXQ=


 
RRz+kHFI3LbCv7IAMQYyMiWsMYLHi2xAs1jNHOZfjgnF88D6ipm3KEgam8dMeF7WnYCmY0o4Ohrl

Y48YFtMpH8OlDr2XaH19t/RCibODjtX15oEq318okRwmv/gWCU8hmYb3BOPoTZEOaoOet1szWRzH

ltRSWxjB9R+u9bPUuxPg+Z7DYKx//M63wpMoSdVNkXSU8aMYx5bqh78XJBFgDgSk5g2ASPgG3dUa

Kirhscq1SaAIqe5GzgWjwZbO7YpZ3GI+J1FIpJGFsJxaeCCsJsZglV4uPSl0qoSDaC5S1Mazm618

ecj18w+04TRYLWpbs62QotdXIAVuF0dL6v6n+rSplqenRxwjFyVaS4uewYI6LPRscyBcs5tuMmEW

TbE8K20kHfPS7FRPkdXeDTIQ30QaZpGQlqBNdYZyPYy8WLBpmIWlGiMsw561TAARaJEHDNDQjqSd

Rtx5pyOnahn1E7MwL8hHcY64v00zE//CybVdyZp/7Hh8hBm/JKGhpiAG

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy

NDIyNTkwMFowUzELMAkGA1UEBhMCTk8xFDASBgNVBAoMC1NJR05JQ0FUIEFTMRQwEgYDVQQDDAtT

SUdOSUNBVCBBUzEYMBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTg5NTg0MDIyMIIBojANBgkqhkiG9w0BAQEFAAOC

AY8AMIIBigKCAYEAnfAWKbHIZzTeQWp0HG1QeFvbJAwYbLDVf8HVZ3thMn6S7aYRV/KKOLtNIXmW

HnYwyiC/tzjYkQqDMcvc6c88+hfU9N9qnMG6iqalF6YjkV1V1ng5/ZDSfsENtX0hkAAxWRXmkc/+

S8WMw76TdSpBYyTwU8YymcGfCdOP2kl9FaMGQEovhwrhFyE9yghtZxm/Kd7c0smXyLPZboCQdega

SjZg/4+2HM88+R5K0oT+P0Jy8LZ+7QDUglGg15wx5gJsjdEKpIqvOlmzhAoIpn0eb1lK4dDdvhVK

F/OLw86/PPV2ytkFdoFsTWnDulaBruKcsEx2p1A9GyD3ctCmPpqStH1soHVXDNFEx0y4sVi1KsmK

JrTdvkUch7wIB1y/zd++kyNVm+jfyIxOpP32KXxY9oZPw3JBB652DBq9yvJbeFYfBzO2Lp0jfdF2

VMVmOo5lk7xuQ308fBDmHqNxhJ/TWBhNM86AySyA8vQIb7uIwasWxVchnu/wzNjMws6r0mRzAgMB

AAGjggFVMIIBUTAJBgNVHRMEAjAAMB8GA1UdIwQYMBaAFIFFnCmVZjg37TtUTo4y5ZYhedVkMB0G

A1UdDgQWBBQY0OsrRZJHJP5rOvlk6sfPq2XVXjAOBgNVHQ8BAf8EBAMCBkAwHwYDVR0gBBgwFjAK

BghghEIBGgEDAjAIBgYEAI96AQEwOwYDVR0fBDQwMjAwoC6gLIYqaHR0cDovL2NybC5idXlwYXNz

Y2EuY29tL0JQQ2wzQ2FHMlNUQlMuY3JsMG8GCCsGAQUFBwEBBGMwYTAnBggrBgEFBQcwAYYbaHR0

cDovL29jc3Bicy5idXlwYXNzY2EuY29tMDYGCCsGAQUFBzAChipodHRwOi8vY3J0LmJ1eXBhc3Nj

YS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jZXIwJQYIKwYBBQUHAQMEGTAXMBUGCCsGAQUFBwsCMAkGBwQA

i+xJAQIwDQYJKoZIhvcNAQELBQADggIBAIjknw1eWyoU1Xv1ugb08MKMxGg0FpaVD2NFKjgrIqxf

HXBIzQeIWf1NE2GbxZXCp79UZsyQArSnksvsMi66gmMtULCsAlJ20pXkRJcXDIcLLwDf6Y7D7Qvg

zHZjzebt9LRElDTVKfAWE+H81+sEoA2y2mvSDm+5DHIwo9+UR6rHAwTa5BoPlNd/qeqC4MlafsTH

I0FDDfqgq0+Ogv5AAKhnzO4/fMd/O0KOhlQt64QKRYwSH4xZJTlaumd3sYrmDIUCqUBEi9kJswj+

D6FEsfQK0im21uc7NOn6emmwtOE8HQheP58DzuS5WgxkuLXx2eUXnqKAirFVbin44MRCnbXIALV+

p5azDx98Yrhd6iioYCtREhO+f2HDBjWVnhVFIsrtZP4GCSKWxuO26R/B9cn0oXfGoSVN21Ooiqd2

0Y6lD+uYAAuyAxrPQrmtU8FcY9btJuIPu4JNKXlOOieXcIWMwSwsL8QX9d2AwK70YWD64mCy5KCk

qEvbdHcTSycMUrOoAXfyA8ry899RcaHpZFcupQ5i9A4MnVzTJLwWoVnpL3877YpqWrydGmIvw38m

hFN/PTAKYMPZXoaJL28dlfdTF+lx+Bs1WX4ilpYutmzc4MvY+dTBFJCX68ZjnacFvZydLw5gwiit

J1eoaf8gzcIPgDuXzlbXHwZLsW4HzjT6



     2026-06-10T11:58:06.777+02:00     g/m6Q/0qtY2RjlwecXtgHuhrpCBTIsZBpApluEfw7r8=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 624193232294512402794662    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMAoBAKCCBykwggclBgkrBgEFBQcwAQEEggcWMIIHEjCB/qFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 
     
         
             Rimmereid, Tore Olaf
             9578-5998-4-835218
        
         
             application/pdf
             Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf
             783MYmh1muPmq/GsHcju87gLxHxH/G7GmIXor5HkEkY=
        
         
             Signicat Sign
             XML Signature
             2026-06-10T11:52:04.625+02:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         BANKID
         
             I have read the document 'Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf' and hereby accept and approve of its contents with my signature.
        
    
     
         
             
             
             
             
             nbid-nonin-sign
             3
             admincontrol.com
        
         
             
             
             
        
         
             A044BE9748D8499C9F61A6EECE447B92
        
    
     
         
             
                 2026-06-10T11:50:45.239+02:00
                 started-signature-session
                 
                     77.16.42.58
                     Mozilla/5.0 (Macintosh; Intel Mac OS X 10_15_7) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/26.5 Safari/605.1.15
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-06-10T11:50:46.009+02:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf
                     783MYmh1muPmq/GsHcju87gLxHxH/G7GmIXor5HkEkY=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-06-10T11:50:48.854+02:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-06-10T11:52:04.625+02:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 E4AZJNCoikzDTKbGZYoh5N22pF5aivNyL7vkjNwWu8Y=

 
 
 

 
 f6U7JAlN5PkpDWbSzCy2DOrJENU+tgPzp8LEOXrnJrg=


 
LbSJ/0vWqOG4JwD3IhqH/uSMao6iw/NSHw/Y39z8SVOzS5++glQa0dJ045lPucJv/fADjvKmhDTD

A/wAZhumSXJgxudToFQ9SPWn664mc5mprMjDGkx2Sv7lPCX+y7/dcdsZQQuTqLAlFzUSYb3JZfKR

rt2eVerEFnXh5Ml5wjCwxU2HH3I+YnDCrRVJKctU/VrF5cngWEExViH3eYBjYvt8lhfUk8x1MSwY

SJb4crEm2hdNkWNxatSgkCs7OZGjARy4HBr1ipsmWFsuImcja8HoEvrkdCRuNOcbQdPZOdV4Abik

I51/PyDBlGS5ze2Y0LPKGqANekJGdW6ekMJpgTrknd3C217aZ43ZePA+vV9pUYHDuUAnAPawsDKO

7ZvZeNLpwFGwZ52I7GSuuSE8oRpwBVMPCdQd1qRJc+WU21M0P/JGNIFh2rLuA9RUaxr7gaIOm+JM

PMIs1gsLlhIf00KL2gluxfo++vtNqEsfvaVzNUx74LW57/cwtEpT3GEN

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy

NDIyNTkwMFowUzELMAkGA1UEBhMCTk8xFDASBgNVBAoMC1NJR05JQ0FUIEFTMRQwEgYDVQQDDAtT

SUdOSUNBVCBBUzEYMBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTg5NTg0MDIyMIIBojANBgkqhkiG9w0BAQEFAAOC

AY8AMIIBigKCAYEAnfAWKbHIZzTeQWp0HG1QeFvbJAwYbLDVf8HVZ3thMn6S7aYRV/KKOLtNIXmW

HnYwyiC/tzjYkQqDMcvc6c88+hfU9N9qnMG6iqalF6YjkV1V1ng5/ZDSfsENtX0hkAAxWRXmkc/+

S8WMw76TdSpBYyTwU8YymcGfCdOP2kl9FaMGQEovhwrhFyE9yghtZxm/Kd7c0smXyLPZboCQdega

SjZg/4+2HM88+R5K0oT+P0Jy8LZ+7QDUglGg15wx5gJsjdEKpIqvOlmzhAoIpn0eb1lK4dDdvhVK

F/OLw86/PPV2ytkFdoFsTWnDulaBruKcsEx2p1A9GyD3ctCmPpqStH1soHVXDNFEx0y4sVi1KsmK

JrTdvkUch7wIB1y/zd++kyNVm+jfyIxOpP32KXxY9oZPw3JBB652DBq9yvJbeFYfBzO2Lp0jfdF2

VMVmOo5lk7xuQ308fBDmHqNxhJ/TWBhNM86AySyA8vQIb7uIwasWxVchnu/wzNjMws6r0mRzAgMB

AAGjggFVMIIBUTAJBgNVHRMEAjAAMB8GA1UdIwQYMBaAFIFFnCmVZjg37TtUTo4y5ZYhedVkMB0G

A1UdDgQWBBQY0OsrRZJHJP5rOvlk6sfPq2XVXjAOBgNVHQ8BAf8EBAMCBkAwHwYDVR0gBBgwFjAK

BghghEIBGgEDAjAIBgYEAI96AQEwOwYDVR0fBDQwMjAwoC6gLIYqaHR0cDovL2NybC5idXlwYXNz

Y2EuY29tL0JQQ2wzQ2FHMlNUQlMuY3JsMG8GCCsGAQUFBwEBBGMwYTAnBggrBgEFBQcwAYYbaHR0

cDovL29jc3Bicy5idXlwYXNzY2EuY29tMDYGCCsGAQUFBzAChipodHRwOi8vY3J0LmJ1eXBhc3Nj

YS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jZXIwJQYIKwYBBQUHAQMEGTAXMBUGCCsGAQUFBwsCMAkGBwQA

i+xJAQIwDQYJKoZIhvcNAQELBQADggIBAIjknw1eWyoU1Xv1ugb08MKMxGg0FpaVD2NFKjgrIqxf

HXBIzQeIWf1NE2GbxZXCp79UZsyQArSnksvsMi66gmMtULCsAlJ20pXkRJcXDIcLLwDf6Y7D7Qvg

zHZjzebt9LRElDTVKfAWE+H81+sEoA2y2mvSDm+5DHIwo9+UR6rHAwTa5BoPlNd/qeqC4MlafsTH

I0FDDfqgq0+Ogv5AAKhnzO4/fMd/O0KOhlQt64QKRYwSH4xZJTlaumd3sYrmDIUCqUBEi9kJswj+

D6FEsfQK0im21uc7NOn6emmwtOE8HQheP58DzuS5WgxkuLXx2eUXnqKAirFVbin44MRCnbXIALV+

p5azDx98Yrhd6iioYCtREhO+f2HDBjWVnhVFIsrtZP4GCSKWxuO26R/B9cn0oXfGoSVN21Ooiqd2

0Y6lD+uYAAuyAxrPQrmtU8FcY9btJuIPu4JNKXlOOieXcIWMwSwsL8QX9d2AwK70YWD64mCy5KCk

qEvbdHcTSycMUrOoAXfyA8ry899RcaHpZFcupQ5i9A4MnVzTJLwWoVnpL3877YpqWrydGmIvw38m

hFN/PTAKYMPZXoaJL28dlfdTF+lx+Bs1WX4ilpYutmzc4MvY+dTBFJCX68ZjnacFvZydLw5gwiit

J1eoaf8gzcIPgDuXzlbXHwZLsW4HzjT6



     2026-06-10T11:52:04.844+02:00     g/m6Q/0qtY2RjlwecXtgHuhrpCBTIsZBpApluEfw7r8=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 624193232294512402794662    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMAoBAKCCBykwggclBgkrBgEFBQcwAQEEggcWMIIHEjCB/qFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 
     
         
             Nilsen, Ingrid Vad
             9578-5999-4-1336413
        
         
             application/pdf
             Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf
             783MYmh1muPmq/GsHcju87gLxHxH/G7GmIXor5HkEkY=
        
         
             Signicat Sign
             XML Signature
             2026-06-15T19:00:57.121+02:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         BANKID
         
             I have read the document 'Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf' and hereby accept and approve of its contents with my signature.
        
    
     
         
             
             
             
             
             nbid-nonin-sign
             3
             admincontrol.com
        
         
             
             
             
        
         
             A044BE9748D8499C9F61A6EECE447B92
        
    
     
         
             
                 2026-06-15T19:00:12.568+02:00
                 started-signature-session
                 
                     80.28.221.155
                     Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 18_7 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Mobile/15E148 inapp-ios
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-06-15T19:00:13.564+02:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf
                     783MYmh1muPmq/GsHcju87gLxHxH/G7GmIXor5HkEkY=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-06-15T19:00:16.087+02:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-06-15T19:00:57.121+02:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 3NPmcutNE6aVgOI55NLQK1UrOacg3crVyNQiOsCw91U=

 
 
 

 
 sR9DkYIeWpByCAQ1ycVYHW+xRYW2ZShBI1FnSj69s9k=


 
Uz3De5yFLxgO9IMcKxk15K3m+y9kzS36aIFC11J0CBayqK81ForAtRwTD8bj9shoVkPjgiBpp+q/

i+uRCzI2KOgOcF9euUpR6Zs3KeCcfiK0nJDNK87WnSRTMJf7oA+z+NYtdgiFns6WrpggzF4ivwkD

P7Tln/J3oFZU1GJU2PoK3v3wcTn0GDK9dvUnmPjlCx2f0U3QD7pFVLjDHEKV3X5efjDWb1qJ07uk

d1P0O6UI5ozQCw8kcA1rLPSH7DLdGxNPkvOPdW2C/sHetElSERWHsdjySyxkYA1bRKe8hNADt5AG

o/eyScseltf/RSMneXk4HnhgoyBNfhJB7uT7ecpuoraxVBe22AhF1n17ZfqI7oKCMKKZK6yNIm1W

nkUxkOqnPHRS5qrtmdeuVy7n62hKeMxVmtiK3YezgkkBOP8FH0n7VS4kq5FM1ZaXN2cQg5riqZ8O

nbv4dMzXPwEgdQZG2lB+BQMlYr6bOr4vqGSek9n6AQlhnKCQ47690XpA

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy

NDIyNTkwMFowUzELMAkGA1UEBhMCTk8xFDASBgNVBAoMC1NJR05JQ0FUIEFTMRQwEgYDVQQDDAtT

SUdOSUNBVCBBUzEYMBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTg5NTg0MDIyMIIBojANBgkqhkiG9w0BAQEFAAOC

AY8AMIIBigKCAYEAnfAWKbHIZzTeQWp0HG1QeFvbJAwYbLDVf8HVZ3thMn6S7aYRV/KKOLtNIXmW

HnYwyiC/tzjYkQqDMcvc6c88+hfU9N9qnMG6iqalF6YjkV1V1ng5/ZDSfsENtX0hkAAxWRXmkc/+

S8WMw76TdSpBYyTwU8YymcGfCdOP2kl9FaMGQEovhwrhFyE9yghtZxm/Kd7c0smXyLPZboCQdega

SjZg/4+2HM88+R5K0oT+P0Jy8LZ+7QDUglGg15wx5gJsjdEKpIqvOlmzhAoIpn0eb1lK4dDdvhVK

F/OLw86/PPV2ytkFdoFsTWnDulaBruKcsEx2p1A9GyD3ctCmPpqStH1soHVXDNFEx0y4sVi1KsmK

JrTdvkUch7wIB1y/zd++kyNVm+jfyIxOpP32KXxY9oZPw3JBB652DBq9yvJbeFYfBzO2Lp0jfdF2

VMVmOo5lk7xuQ308fBDmHqNxhJ/TWBhNM86AySyA8vQIb7uIwasWxVchnu/wzNjMws6r0mRzAgMB

AAGjggFVMIIBUTAJBgNVHRMEAjAAMB8GA1UdIwQYMBaAFIFFnCmVZjg37TtUTo4y5ZYhedVkMB0G

A1UdDgQWBBQY0OsrRZJHJP5rOvlk6sfPq2XVXjAOBgNVHQ8BAf8EBAMCBkAwHwYDVR0gBBgwFjAK

BghghEIBGgEDAjAIBgYEAI96AQEwOwYDVR0fBDQwMjAwoC6gLIYqaHR0cDovL2NybC5idXlwYXNz

Y2EuY29tL0JQQ2wzQ2FHMlNUQlMuY3JsMG8GCCsGAQUFBwEBBGMwYTAnBggrBgEFBQcwAYYbaHR0

cDovL29jc3Bicy5idXlwYXNzY2EuY29tMDYGCCsGAQUFBzAChipodHRwOi8vY3J0LmJ1eXBhc3Nj

YS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jZXIwJQYIKwYBBQUHAQMEGTAXMBUGCCsGAQUFBwsCMAkGBwQA

i+xJAQIwDQYJKoZIhvcNAQELBQADggIBAIjknw1eWyoU1Xv1ugb08MKMxGg0FpaVD2NFKjgrIqxf

HXBIzQeIWf1NE2GbxZXCp79UZsyQArSnksvsMi66gmMtULCsAlJ20pXkRJcXDIcLLwDf6Y7D7Qvg

zHZjzebt9LRElDTVKfAWE+H81+sEoA2y2mvSDm+5DHIwo9+UR6rHAwTa5BoPlNd/qeqC4MlafsTH

I0FDDfqgq0+Ogv5AAKhnzO4/fMd/O0KOhlQt64QKRYwSH4xZJTlaumd3sYrmDIUCqUBEi9kJswj+

D6FEsfQK0im21uc7NOn6emmwtOE8HQheP58DzuS5WgxkuLXx2eUXnqKAirFVbin44MRCnbXIALV+

p5azDx98Yrhd6iioYCtREhO+f2HDBjWVnhVFIsrtZP4GCSKWxuO26R/B9cn0oXfGoSVN21Ooiqd2

0Y6lD+uYAAuyAxrPQrmtU8FcY9btJuIPu4JNKXlOOieXcIWMwSwsL8QX9d2AwK70YWD64mCy5KCk

qEvbdHcTSycMUrOoAXfyA8ry899RcaHpZFcupQ5i9A4MnVzTJLwWoVnpL3877YpqWrydGmIvw38m

hFN/PTAKYMPZXoaJL28dlfdTF+lx+Bs1WX4ilpYutmzc4MvY+dTBFJCX68ZjnacFvZydLw5gwiit

J1eoaf8gzcIPgDuXzlbXHwZLsW4HzjT6



     2026-06-15T19:00:57.331+02:00     g/m6Q/0qtY2RjlwecXtgHuhrpCBTIsZBpApluEfw7r8=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 624193232294512402794662    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMAoBAKCCBykwggclBgkrBgEFBQcwAQEEggcWMIIHEjCB/qFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 
     
         
             Hvambsal, Adelheid Firing
             9578-5999-4-1824062
        
         
             application/pdf
             Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf
             783MYmh1muPmq/GsHcju87gLxHxH/G7GmIXor5HkEkY=
        
         
             Signicat Sign
             XML Signature
             2026-06-18T14:39:32.862+02:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         BANKID
         
             I have read the attached documents in my Admincontrol portal and hereby accept and approve of their contents with my signature.
        
    
     
         
             
             
             
             
             nbid-nonin-sign
             3
             admincontrol.com
        
         
             
             
             
        
         
             A044BE9748D8499C9F61A6EECE447B92
        
    
     
         
             
                 2026-06-18T14:38:41.610+02:00
                 started-signature-session
                 
                     46.15.128.101
                     Mozilla/5.0 (iPad; CPU OS 18_7 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Mobile/15E148 inapp-ios
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-06-18T14:38:52.986+02:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf
                     783MYmh1muPmq/GsHcju87gLxHxH/G7GmIXor5HkEkY=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-06-18T14:38:56.874+02:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                     I have read and understood the contents of the documents listed above and I am ready to sign
                
            
        
         
             
                 2026-06-18T14:39:32.862+02:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 Ak28u9/7/VeQBPFfVFoHQkSApwr0Eo4nwui02pKHc44=

 
 
 

 
 AJ7YRlEkZS43LaPnyhdf0zATdpcbuGmSTY5GzKHTgB4=


 
YuuzUZly/E17fVOUDxJy7eNekJiNLoRnAEsWhpfw2eqq/aZiQrSuO0UMJzpwOB56ZYYU0ZtAuWiH

UDpS+aCK8L/ex7ylI3mClSq8aI20lUscAg5H8amnAsPjdNnD8frbq4w8yxYCpGT43t4nPvzwd5cn

XX6Lpx2FmNgp1+e81lJzB3pvg9Snt0hjuvGLESJB1zn/xO/6nQD4HVwoxxzdKjRbAKtvWWF0bdRe

odSIZov2bBg9yKLaimYK6m2Awh3LwU3Jz7RzEaqcB5hACQGr5LN0DRCLCdJ++JjmL7YUYRV01c76

leLpdQIjHRjQZXBtVVPyCVrgv4jKg6xS2OOTBmAOLuGxzBuxgmZzLFE5wgSq5pibIMrBEBDc9Iv9

y5cvoKPZoeA7TjiOTWapVJg3wBPu96puk91vSa65zYtI4hTA+vPD6e0IQBh7G/hW/3QmNPZ3vNjZ

rmrrqnVbN/2gEqU+geR3wrWWnOul4VtxKhs3yK9nWGor6fBiZw4FyDKp

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy

NDIyNTkwMFowUzELMAkGA1UEBhMCTk8xFDASBgNVBAoMC1NJR05JQ0FUIEFTMRQwEgYDVQQDDAtT

SUdOSUNBVCBBUzEYMBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTg5NTg0MDIyMIIBojANBgkqhkiG9w0BAQEFAAOC

AY8AMIIBigKCAYEAnfAWKbHIZzTeQWp0HG1QeFvbJAwYbLDVf8HVZ3thMn6S7aYRV/KKOLtNIXmW

HnYwyiC/tzjYkQqDMcvc6c88+hfU9N9qnMG6iqalF6YjkV1V1ng5/ZDSfsENtX0hkAAxWRXmkc/+

S8WMw76TdSpBYyTwU8YymcGfCdOP2kl9FaMGQEovhwrhFyE9yghtZxm/Kd7c0smXyLPZboCQdega

SjZg/4+2HM88+R5K0oT+P0Jy8LZ+7QDUglGg15wx5gJsjdEKpIqvOlmzhAoIpn0eb1lK4dDdvhVK

F/OLw86/PPV2ytkFdoFsTWnDulaBruKcsEx2p1A9GyD3ctCmPpqStH1soHVXDNFEx0y4sVi1KsmK

JrTdvkUch7wIB1y/zd++kyNVm+jfyIxOpP32KXxY9oZPw3JBB652DBq9yvJbeFYfBzO2Lp0jfdF2

VMVmOo5lk7xuQ308fBDmHqNxhJ/TWBhNM86AySyA8vQIb7uIwasWxVchnu/wzNjMws6r0mRzAgMB

AAGjggFVMIIBUTAJBgNVHRMEAjAAMB8GA1UdIwQYMBaAFIFFnCmVZjg37TtUTo4y5ZYhedVkMB0G

A1UdDgQWBBQY0OsrRZJHJP5rOvlk6sfPq2XVXjAOBgNVHQ8BAf8EBAMCBkAwHwYDVR0gBBgwFjAK

BghghEIBGgEDAjAIBgYEAI96AQEwOwYDVR0fBDQwMjAwoC6gLIYqaHR0cDovL2NybC5idXlwYXNz

Y2EuY29tL0JQQ2wzQ2FHMlNUQlMuY3JsMG8GCCsGAQUFBwEBBGMwYTAnBggrBgEFBQcwAYYbaHR0

cDovL29jc3Bicy5idXlwYXNzY2EuY29tMDYGCCsGAQUFBzAChipodHRwOi8vY3J0LmJ1eXBhc3Nj

YS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jZXIwJQYIKwYBBQUHAQMEGTAXMBUGCCsGAQUFBwsCMAkGBwQA

i+xJAQIwDQYJKoZIhvcNAQELBQADggIBAIjknw1eWyoU1Xv1ugb08MKMxGg0FpaVD2NFKjgrIqxf

HXBIzQeIWf1NE2GbxZXCp79UZsyQArSnksvsMi66gmMtULCsAlJ20pXkRJcXDIcLLwDf6Y7D7Qvg

zHZjzebt9LRElDTVKfAWE+H81+sEoA2y2mvSDm+5DHIwo9+UR6rHAwTa5BoPlNd/qeqC4MlafsTH

I0FDDfqgq0+Ogv5AAKhnzO4/fMd/O0KOhlQt64QKRYwSH4xZJTlaumd3sYrmDIUCqUBEi9kJswj+

D6FEsfQK0im21uc7NOn6emmwtOE8HQheP58DzuS5WgxkuLXx2eUXnqKAirFVbin44MRCnbXIALV+

p5azDx98Yrhd6iioYCtREhO+f2HDBjWVnhVFIsrtZP4GCSKWxuO26R/B9cn0oXfGoSVN21Ooiqd2

0Y6lD+uYAAuyAxrPQrmtU8FcY9btJuIPu4JNKXlOOieXcIWMwSwsL8QX9d2AwK70YWD64mCy5KCk

qEvbdHcTSycMUrOoAXfyA8ry899RcaHpZFcupQ5i9A4MnVzTJLwWoVnpL3877YpqWrydGmIvw38m

hFN/PTAKYMPZXoaJL28dlfdTF+lx+Bs1WX4ilpYutmzc4MvY+dTBFJCX68ZjnacFvZydLw5gwiit

J1eoaf8gzcIPgDuXzlbXHwZLsW4HzjT6



     2026-06-18T14:39:33.365+02:00     g/m6Q/0qtY2RjlwecXtgHuhrpCBTIsZBpApluEfw7r8=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 624193232294512402794662    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMAoBAKCCBykwggclBgkrBgEFBQcwAQEEggcWMIIHEjCB/qFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 
     
         
             Holmen, Hans Olav
             9578-5997-4-55145
        
         
             application/pdf
             Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf
             783MYmh1muPmq/GsHcju87gLxHxH/G7GmIXor5HkEkY=
        
         
             Signicat Sign
             XML Signature
             2026-06-17T15:09:09.438+02:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         BANKID
         
             I have read the document 'Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf' and hereby accept and approve of its contents with my signature.
        
    
     
         
             
             
             
             
             nbid-nonin-sign
             3
             admincontrol.com
        
         
             
             
             
        
         
             A044BE9748D8499C9F61A6EECE447B92
        
    
     
         
             
                 2026-06-17T15:08:35.260+02:00
                 started-signature-session
                 
                     147.161.147.102
                     Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/149.0.0.0 Safari/537.36 Edg/149.0.0.0
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-06-17T15:08:35.475+02:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf
                     783MYmh1muPmq/GsHcju87gLxHxH/G7GmIXor5HkEkY=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-06-17T15:08:37.550+02:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-06-17T15:09:09.438+02:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 v1169AZ1XKoE6SdSFKhjabPFh8bLP+F8FwIOYBCflSs=

 
 
 

 
 1X7lhJ4M0R8uVQgQ7CHSUFxd7hrjebTiA3dtNub3K/A=


 
IkhAn5EMoA5ubBbQtfH/jRKKrnHfuZxYO5iYAIKc/D+K8cvQXPrg+hZXTO3l8hM3DIeD1nUyjQQ6

mYH4qrFrbmLIbnXIe7U904v6CAEIsF9qCFIR5753iHOf9jpsmaa9caUsZkGxyz0JgiKrdWJXNb0o

Hs/VT1pm3c6FyNWORm3EhDTODVcumE7KkBodhgYvsc8FTNj7SuvPT8z0Oq/SZHCLaxbZPQs4l9sc

RzQpE+Vg3bNnfcupNK/lc+WplIMW+a/dlEteeSSu8XU/q13JNGVTUf1eoTmg+b+v9+yRyjXs66Wr

DrBBnMSzlnDlltu4H2XId89/5ongaLn15Xw/ku9HSaXGix9xMKlFTzcIB0j2L28U1ZCmco9b8f71

XzJ4uSCwztKuLLodM2meglY+qjOUDivLkeOUsstyKVOYazOKJL5srPPa1wrxcjlrDAjNp3GJN7FB

UAop55m4lWuvWAXHrXVv/e0R5m7yrTzDgX6Dq7nffH/lfEY58fZ2Ij8i

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy

NDIyNTkwMFowUzELMAkGA1UEBhMCTk8xFDASBgNVBAoMC1NJR05JQ0FUIEFTMRQwEgYDVQQDDAtT

SUdOSUNBVCBBUzEYMBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTg5NTg0MDIyMIIBojANBgkqhkiG9w0BAQEFAAOC

AY8AMIIBigKCAYEAnfAWKbHIZzTeQWp0HG1QeFvbJAwYbLDVf8HVZ3thMn6S7aYRV/KKOLtNIXmW

HnYwyiC/tzjYkQqDMcvc6c88+hfU9N9qnMG6iqalF6YjkV1V1ng5/ZDSfsENtX0hkAAxWRXmkc/+

S8WMw76TdSpBYyTwU8YymcGfCdOP2kl9FaMGQEovhwrhFyE9yghtZxm/Kd7c0smXyLPZboCQdega

SjZg/4+2HM88+R5K0oT+P0Jy8LZ+7QDUglGg15wx5gJsjdEKpIqvOlmzhAoIpn0eb1lK4dDdvhVK

F/OLw86/PPV2ytkFdoFsTWnDulaBruKcsEx2p1A9GyD3ctCmPpqStH1soHVXDNFEx0y4sVi1KsmK

JrTdvkUch7wIB1y/zd++kyNVm+jfyIxOpP32KXxY9oZPw3JBB652DBq9yvJbeFYfBzO2Lp0jfdF2

VMVmOo5lk7xuQ308fBDmHqNxhJ/TWBhNM86AySyA8vQIb7uIwasWxVchnu/wzNjMws6r0mRzAgMB

AAGjggFVMIIBUTAJBgNVHRMEAjAAMB8GA1UdIwQYMBaAFIFFnCmVZjg37TtUTo4y5ZYhedVkMB0G

A1UdDgQWBBQY0OsrRZJHJP5rOvlk6sfPq2XVXjAOBgNVHQ8BAf8EBAMCBkAwHwYDVR0gBBgwFjAK

BghghEIBGgEDAjAIBgYEAI96AQEwOwYDVR0fBDQwMjAwoC6gLIYqaHR0cDovL2NybC5idXlwYXNz

Y2EuY29tL0JQQ2wzQ2FHMlNUQlMuY3JsMG8GCCsGAQUFBwEBBGMwYTAnBggrBgEFBQcwAYYbaHR0

cDovL29jc3Bicy5idXlwYXNzY2EuY29tMDYGCCsGAQUFBzAChipodHRwOi8vY3J0LmJ1eXBhc3Nj

YS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jZXIwJQYIKwYBBQUHAQMEGTAXMBUGCCsGAQUFBwsCMAkGBwQA

i+xJAQIwDQYJKoZIhvcNAQELBQADggIBAIjknw1eWyoU1Xv1ugb08MKMxGg0FpaVD2NFKjgrIqxf

HXBIzQeIWf1NE2GbxZXCp79UZsyQArSnksvsMi66gmMtULCsAlJ20pXkRJcXDIcLLwDf6Y7D7Qvg

zHZjzebt9LRElDTVKfAWE+H81+sEoA2y2mvSDm+5DHIwo9+UR6rHAwTa5BoPlNd/qeqC4MlafsTH

I0FDDfqgq0+Ogv5AAKhnzO4/fMd/O0KOhlQt64QKRYwSH4xZJTlaumd3sYrmDIUCqUBEi9kJswj+

D6FEsfQK0im21uc7NOn6emmwtOE8HQheP58DzuS5WgxkuLXx2eUXnqKAirFVbin44MRCnbXIALV+

p5azDx98Yrhd6iioYCtREhO+f2HDBjWVnhVFIsrtZP4GCSKWxuO26R/B9cn0oXfGoSVN21Ooiqd2

0Y6lD+uYAAuyAxrPQrmtU8FcY9btJuIPu4JNKXlOOieXcIWMwSwsL8QX9d2AwK70YWD64mCy5KCk

qEvbdHcTSycMUrOoAXfyA8ry899RcaHpZFcupQ5i9A4MnVzTJLwWoVnpL3877YpqWrydGmIvw38m

hFN/PTAKYMPZXoaJL28dlfdTF+lx+Bs1WX4ilpYutmzc4MvY+dTBFJCX68ZjnacFvZydLw5gwiit

J1eoaf8gzcIPgDuXzlbXHwZLsW4HzjT6



     2026-06-17T15:09:09.657+02:00     g/m6Q/0qtY2RjlwecXtgHuhrpCBTIsZBpApluEfw7r8=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 624193232294512402794662    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMAoBAKCCBykwggclBgkrBgEFBQcwAQEEggcWMIIHEjCB/qFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 
     
         
             Vartdal, Sissel
             9578-5993-4-2278198
        
         
             application/pdf
             Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf
             783MYmh1muPmq/GsHcju87gLxHxH/G7GmIXor5HkEkY=
        
         
             Signicat Sign
             XML Signature
             2026-06-16T16:50:30.615+02:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         BANKID
         
             I have read the document 'Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf' and hereby accept and approve of its contents with my signature.
        
    
     
         
             
             
             
             
             nbid-nonin-sign
             3
             admincontrol.com
        
         
             
             
             
        
         
             A044BE9748D8499C9F61A6EECE447B92
        
    
     
         
             
                 2026-06-16T16:49:42.162+02:00
                 started-signature-session
                 
                     217.149.113.42
                     Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/149.0.0.0 Safari/537.36 Edg/149.0.0.0
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-06-16T16:49:42.686+02:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     Redegjørelse Åpenhetsloven 2025 til signering.pdf
                     783MYmh1muPmq/GsHcju87gLxHxH/G7GmIXor5HkEkY=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-06-16T16:49:55.392+02:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-06-16T16:50:30.615+02:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 5YtyU+FMqF2dq6M43OB/Ps5XbI0Ux2VisOzDHFdsymo=

 
 
 

 
 5WRiFowX+TCR+R/eVrFT1chqZNvvrKuSppQSt/b1G7c=


 
OFsidQC130wc/FASDme5aEqjIOpz8CxZ2cOonTR5TzQBn8wIM0NbQUUh0/u5kbb6X2/y3cqE0F+Z

wu1eM3bi7OeKNtfrnJao2aY/hPtQxmqKbhcQ2Aftj1/q03dsLRHyKLea1k4s7YIdUZ4EGrx/F/ub

RM8LE6EyGl+4Ly8jmph83nDx1zcHh+oGLwNjk/s5ZeGD0rgWLjwhaNhaZy3ted/7aw1TMNjM1LiM

9l0f8zIs63NGYurM9C4pcTq3sqLpffdhVL9IZ8g+jWIHcnJdtq09p8sCFfuZIH+HNo7ee6rvm13U

p/ayEM2kdT1bFi9SxCCItqwoyg1dZC8Z+xmQRjLEdb95Zkb6Uq5ony1SSMZaxg7tWP1lmNuzuuxC

mRMSzbZuqZslGIHrYaLl1m83S+G2nlAggnyU5JuaIEfjInsTY9v3BWkGkex3/a66CX7TPffFgyPy

emqIQ7xCSOG0ShpcXl/ILPwgzLSuwJuN3uHktCsQaXxvmxWUEOiichEe

 
 
 
MIIGFzCCA/+gAwIBAgILAIQtlTqWYK9uiKYwDQYJKoZIhvcNAQELBQAwaDELMAkGA1UEBhMCTk8x

GDAWBgNVBGEMD05UUk5PLTk4MzE2MzMyNzETMBEGA1UECgwKQnV5cGFzcyBBUzEqMCgGA1UEAwwh

QnV5cGFzcyBDbGFzcyAzIENBIEcyIFNUIEJ1c2luZXNzMB4XDTI2MDIyNTEyNDg1M1oXDTI5MDMy

NDIyNTkwMFowUzELMAkGA1UEBhMCTk8xFDASBgNVBAoMC1NJR05JQ0FUIEFTMRQwEgYDVQQDDAtT

SUdOSUNBVCBBUzEYMBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTg5NTg0MDIyMIIBojANBgkqhkiG9w0BAQEFAAOC

AY8AMIIBigKCAYEAnfAWKbHIZzTeQWp0HG1QeFvbJAwYbLDVf8HVZ3thMn6S7aYRV/KKOLtNIXmW

HnYwyiC/tzjYkQqDMcvc6c88+hfU9N9qnMG6iqalF6YjkV1V1ng5/ZDSfsENtX0hkAAxWRXmkc/+

S8WMw76TdSpBYyTwU8YymcGfCdOP2kl9FaMGQEovhwrhFyE9yghtZxm/Kd7c0smXyLPZboCQdega

SjZg/4+2HM88+R5K0oT+P0Jy8LZ+7QDUglGg15wx5gJsjdEKpIqvOlmzhAoIpn0eb1lK4dDdvhVK

F/OLw86/PPV2ytkFdoFsTWnDulaBruKcsEx2p1A9GyD3ctCmPpqStH1soHVXDNFEx0y4sVi1KsmK

JrTdvkUch7wIB1y/zd++kyNVm+jfyIxOpP32KXxY9oZPw3JBB652DBq9yvJbeFYfBzO2Lp0jfdF2

VMVmOo5lk7xuQ308fBDmHqNxhJ/TWBhNM86AySyA8vQIb7uIwasWxVchnu/wzNjMws6r0mRzAgMB

AAGjggFVMIIBUTAJBgNVHRMEAjAAMB8GA1UdIwQYMBaAFIFFnCmVZjg37TtUTo4y5ZYhedVkMB0G

A1UdDgQWBBQY0OsrRZJHJP5rOvlk6sfPq2XVXjAOBgNVHQ8BAf8EBAMCBkAwHwYDVR0gBBgwFjAK

BghghEIBGgEDAjAIBgYEAI96AQEwOwYDVR0fBDQwMjAwoC6gLIYqaHR0cDovL2NybC5idXlwYXNz

Y2EuY29tL0JQQ2wzQ2FHMlNUQlMuY3JsMG8GCCsGAQUFBwEBBGMwYTAnBggrBgEFBQcwAYYbaHR0

cDovL29jc3Bicy5idXlwYXNzY2EuY29tMDYGCCsGAQUFBzAChipodHRwOi8vY3J0LmJ1eXBhc3Nj

YS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jZXIwJQYIKwYBBQUHAQMEGTAXMBUGCCsGAQUFBwsCMAkGBwQA

i+xJAQIwDQYJKoZIhvcNAQELBQADggIBAIjknw1eWyoU1Xv1ugb08MKMxGg0FpaVD2NFKjgrIqxf

HXBIzQeIWf1NE2GbxZXCp79UZsyQArSnksvsMi66gmMtULCsAlJ20pXkRJcXDIcLLwDf6Y7D7Qvg

zHZjzebt9LRElDTVKfAWE+H81+sEoA2y2mvSDm+5DHIwo9+UR6rHAwTa5BoPlNd/qeqC4MlafsTH

I0FDDfqgq0+Ogv5AAKhnzO4/fMd/O0KOhlQt64QKRYwSH4xZJTlaumd3sYrmDIUCqUBEi9kJswj+

D6FEsfQK0im21uc7NOn6emmwtOE8HQheP58DzuS5WgxkuLXx2eUXnqKAirFVbin44MRCnbXIALV+

p5azDx98Yrhd6iioYCtREhO+f2HDBjWVnhVFIsrtZP4GCSKWxuO26R/B9cn0oXfGoSVN21Ooiqd2

0Y6lD+uYAAuyAxrPQrmtU8FcY9btJuIPu4JNKXlOOieXcIWMwSwsL8QX9d2AwK70YWD64mCy5KCk

qEvbdHcTSycMUrOoAXfyA8ry899RcaHpZFcupQ5i9A4MnVzTJLwWoVnpL3877YpqWrydGmIvw38m

hFN/PTAKYMPZXoaJL28dlfdTF+lx+Bs1WX4ilpYutmzc4MvY+dTBFJCX68ZjnacFvZydLw5gwiit

J1eoaf8gzcIPgDuXzlbXHwZLsW4HzjT6
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